创历史新高

# 长春机场旅客吞吐量突破1552万人次

年累计旅客吞叶量达1552.25万人 次,较去年同期增长15.5%,提前47 天超2023年全年旅客吞吐量,再创 历史新高! 截至目前,吉林机场集 团已完成旅客吞吐量1805.58万人 次,超越2023年全年运输生产量;航 班量、货邮量同比分别增长8.0%、 8.4%,均实现新增长。延吉机场、白 城机场旅客吞吐量分别提前117天、 88天超过去年全年水平,展现着吉林 省航空运输领域强劲的发展势头。

今年以来,吉林机场集团所属 各机场运输生产量呈现持续攀升态 势, 频频刷新历史成绩。1月31日, 长春机场旅客量首次突破6万人次 大关,单日旅客量正式迈入"6时 代";2月19日,长春机场保障运输航 班433架次,旅客吞叶量6.8万人次, 创出两项运输生产指标的单日最高 纪录:2月份旅客量达175.2万人次, 创历中新高。支线机场中,2月份, 长白山机场完成旅客量15.6万人次, 通化机场完成旅客量2.9万人次,纷 纷创造机场通航以来最高纪录;10 月4日,白城机场累计旅客量达 15.49万人次,实现新突破;1-10月, 延吉机场运送国际旅客64万人次,



航班蓄势待发 吉林机场集团供图

位居东北地区第三位,国际旅客量 占比位列全国机场第一位 …… 串运输生产数据的鼎新,不仅彰显 出吉林民航航空市场发展的加速 度,也折射出吉林社会经济发展,实 现全面振兴澎湃动力与无限活力。

新雪季即将到来,作为东北地 区的重要航空枢纽,长春机场将成 为连接国内外冰雪运动爱好者和游

客的重要中转站。依托吉林省冬季 旅游资源,吉林机场集团将牵手文 旅部门共同打造全链条旅游经济产 业,塑造吉林旅游品牌,更好地服务 广大旅客,带动冰雪游热度持续强 劲"升温",全力向2000万级机场迈 进,为推动吉林省全面振兴率先实 现新突破注入新活力、积蓄新动能。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 案事件快速反应和高效处置 能力,深入推进联合作战指 挥体系建设实战应用,长春 市公安局汽开区分局按照市 局"秋季大练兵"和警务实战 应急拉动演练要求,联合汽 开交巡警大队组织开展应急

为进一步提升应急突发

长春市公安局汽开区分局

开展警务实战应急拉动演练

现场,情指中心通过指 挥电台发布模拟警情通报, 交巡警大队, 迎春路派出所, 汽车厂派出所、创业大街派 出所、锦程大街派出所、安庆 路派出所按照预案要求,迅 速到达9个点位完成布防。 现场布防警力站位齐整,警 务装备配备齐全,有效检验 了队伍在应急情况下的快速 反应能力、协同作战能力,展

神风貌和专业素养。 "1号点位请注意,现车 辆正向你方向行驶,立即做 好拦截查控准备!"由专人驾

现出汽开公安队伍良好的精

驶的模拟外逃嫌疑车辆混迹 在车流中,向城外逃窜。网 安大队迅速调取视频监控, 查找嫌疑车辆的行进轨迹, 并由情指中心下发至各布防 点位。"报告分局指挥部,我 是1号卡口点位,现已发现目 标车辆,准备拦截盘查!"交 巡警大队在车流中精准拦截 目标车辆,现场治安警力充 分利用盾牌、钢叉等警务装 备将"持刀"的嫌疑人控制, 并迅速押解带离。演练结束 后,情指中心组织各参练单 位开展复盘,针对演练中存 在的不足进行总结并完善改

此次演练,情指中心统 指挥,各参练单位快速反 应,通过与汽开交巡警大队 合成作战,进一步提升了分 局高效应对处置各类突发案 事件的能力水平,有效提升 民辅警的应急作战能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 2024-2025年度吉林省青少年 速度滑冰锦标赛高燃开赛

11月15日,2024-2025年度吉 林省青少年速度滑冰锦标赛在吉林 省速滑馆开赛。本次锦标赛由吉林 省体育局主办,吉林省体育局冰上 运动管理中心承办,赛程为期三 天。来自全省39家参赛单位、500余 名运动员汇聚赛场。

省青少年速度滑冰锦标赛不仅 是运动员们风采展现的平台,更是 年度速度滑冰青少年业余训练成 果的练武场。本次赛事,参赛选手 年龄段覆盖10-18岁,共设甲、乙、 丙、丁4个年龄组别,比赛共涉及54 项竞赛项目。

本次青少年速度滑冰锦标赛的 甲组男、女500米冠军分别被辽源 市体育运动学校郭家诚和詹婷婷 摘得。在甲组女子500米的比赛 中,辽源市代表队的詹婷婷以41秒 08的成绩获得冠军,赛后她告诉记 者:"能够获得第一名非常开心,感 谢教练在训练和比赛中对我的帮 助。我练习速度滑冰已有七年时 间,在这个过程中虽然很辛苦,但 在比赛中收获好成绩一直是我前 进的动力。



比赛现场 省体育局供图

据赛事裁判长邸羽阳介绍,通 过本次比赛的成绩可以看出,我省 速度滑冰青少年运动员的参赛水平 还是较高的,运动员们能够把自己 平时最好的训练状态在比赛中展现 出来,令人欣喜的是,比赛中有多人 创造了个人最好成绩。

近年来,为保持我省在冰上运

动的核心优势与影响力, 吉林省体 育局积极组织和承办各类优质赛 事,以青少年运动员为培养重点,建 设高水平训练基地,完善速度滑冰 人才培养计划,鼓励和引导更多青 少年参与其中,让传统的冰上基础 大项速度滑冰运动焕发青春活力。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所 开展秋季大练兵活动



实战演练 宽城公安供图

为进一步提升队伍素 质,强化实战能力,连日来, 长春市公安局宽城区分局凯 旋路派出所积极响应上级号 召,开展大练兵活动,旨在打 造一支拉得出、冲得上、打得 赢的公安铁军。

为确保大练兵活动严 谨、有序进行,凯旋路派出所 组织召开大练兵活动动员部 署会。会上,周光所长强调 了此次大练兵活动的重要意 义,要求全所民辅警严格执 行训练方案,遵守训练纪律, 服从指挥,刻苦训练,全心全 意全力投入到大练兵活动 中,展现宽城公安的精气神 和战斗力。

此次大练兵活动以"补 短板、提素质、强能力"为目 标,以体能训练、警务技能、 应急处置等日常警务内容

为重点,着眼实际、紧贴实 战,全面提升全所民辅警的 警务实战技能。实战模拟 中 全所民辅警高标准开展 "红蓝对抗"实战训练,迅速 反应,协同作战,提升最小 作战单元现场处置能力水 平,为日常执勤、应急处突 等警务实战工作提供有力 支撑,

通过此次大练兵活动. 凯旋路派出所的整体战斗力 得到了显著提升,民辅警的 精神面貌焕然一新。下一 步,凯旋路派出所将继续深 化大练兵成果,不断探索新 的训练模式和方法,努力打 造一支技能过硬、作风优良、 纪律严明的公安队伍,为守 护辖区的安宁与和谐打下坚

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 吉林省青少年武术套路锦标赛在延吉市举行



武术比赛 省体育局供图

为深入贯彻落实党的二十大报 告提出的"促进群众体育和竞技体 育发展,加快体育强国建设"有关指

示精神,由吉林省体育局主办,吉林 省体育局乒乓球曲棍球篮球武术运 动管理中心、延吉市武术协会承办, 延吉市盛德武术馆,延吉市贞龙武 术馆赞助的2024年吉林省青少年 武术套路锦标赛于11月15日在延 边体育馆正式开幕

本次比赛历时三天,以县市武 术馆校为单位组成42个代表队,共 有800余名来自全省各地青少年武 术爱好者参赛。开场表演后,比赛 正式拉开帷幕,随着一声令下,选手 们迅速进入状态,一招一式间,尽显 武术的刚柔并济。赛场上,少年们 身着传统武术服装,动作矫健,如行 云流水,展现了中华武术的优雅与 力量。观众席上,掌声雷动,每一次 精彩的招式都引来阵阵喝彩,气氛 热烈而紧张。比赛结束时,无论胜 败,选手们都以武术的礼仪相互致 敬,体现了"以武会友"的精神。

本次赛事汇聚了来自全省的青 少年武术精英,这不仅是一场竞技 体育的盛会, 更是吉林省青少年武 术训练水平的一次集中展示,有助 干让更多的青少年了解和热爱武 术,推动武术运动项目的发展,培育 延吉旅游新亮点,促进体育旅游产 心融合发展。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 粗心男子转错3万元货款 民警迅速帮找回

近日,长春市公安局朝 阳区分局建设广场派出所民 警鲁光力、李钢接到辖区-店铺经理求助,称自己刚刚 转错钱了,需要民警帮助。

接警后,二人详细了解 事情原委,得知该经理本想 支付货款,可是却由于粗心 大意,误将3万元人民币转 到了一个陌生人的账户里, 不知该如何进行下一步操

了解情况后,民警根据 对方的账户展开调查,全程 帮助该经理进行沟通,在民 警的不断工作下,顺利帮助 该经理找回3万元错转钱

看到钱款重新回到了自 己的账户上,该经理十分激 动,连连对民警高效认真的 工作态度表示肯定与感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯